

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс с маминой сестрой в парикмахерской

Доброго времени суток дорогие читатели, в это рассказ я вложил много времени и сил. Пожалуйста напишите комментарий и поставьте лайк. Спасибо!)

Это рассказ будет про, как мы с сестрой моей матери (моей тетей) трахались в парикмахерской.

У моей мамки есть сестра, зовут ее Ксюша. Ей где-то 38-40 лет, но она очень хорошо сохранилась скажу я Вам. На лицо она была очень молода. Правда она была чуть-чуть полная, но это было даже в меру красиво. У неё было светлое каре, красивые глаза, ровный носик, небольшой ротик, пухленькие щечки. По фигуре: у неё были большие сиськи 4,5-5 размера, ее бюстгальтер был просто огромным, она надевала поверх него чёрную прозрачную блузку, что так если она куда-то потянется, то он становится чуть ли не полностью просматриваемым. Также у неё была большая попка, на тот момент я не знал, целлюлитная ли она или нет, но она ходила в лосинах, так что линии ее трусиков были видны постоянно, по этим линиям было понятно, что это были то ли стринги-танго, то ли трусики-бикини. Ксюша всегда работала на небольшом каблучке, что делало ее еще сексуальнее. На себя и свою красоту она тратила много денег, как-то раз мы видели, как она несла 3 пакета с Victoria's Secret. Стоит признаться я фетишист на женские трусики. (\*Кто может скинуть трусики своей жены, тещи, мамки, то пишите )

Я хожу стричься только к ней, так как она хорошая знакомая. Вот я позвонил ей вечером, выбрал время, на следующий день приехал. Подхожу и вижу, что окна закрыты противовандальными жалюзи, дверь закрыта. Как странно, подумал я. Я набрал номер Ксюши и она открыла мне дверь. Я вошёл, снял куртку, поцеловал ее в щечку, сел в кресло и спросил: «А почему закрыты окна и никого нет?». «У маникюрши сегодня выходной, а моя напарница придёт с 15 часов только, а до окон мне просто не достать, я не знаю где палка, чтоб открыть»- сказала Ксения.

Сегодня она выглядела как обычно, но вместо прозрачной блузки, была такая же, только с декольте. Все ее груди были мне отчетливо видны, но я старался не смотреть туда. Она предложила начать стрижку. «Ну что, как сегодня, как обычно?»- сказала она. Я согласился. Она взяла в руки машинку и насадку. Как только она стала ее надевать, насадка упала и Ксюша потянулась за ней. Она стояла перед мной, можно сказать раком, и пыталась найти, под тумбочкой насадку, я сразу понял, что на ней были стринги, так как линии ее трусиков были только над попкой и на копчике. Через лосины сложно было рассмотреть цвет. Она стояла раком может минуту, я хорошо успел изучить ее задницу. Но все же она нашла насадку и мы продолжили. Она переходила от машинки иногда на ножницы. Когда она брала ножницы и дела мне чёлку, то чуть ли не своими грудями тыкала мне в нос, я смотрел туда и был словно в гипнозе, большие, просто огромные сиськи у меня перед лицом, вот это да, подумал я про себя. Иногда она становилась так, что я под углом мог разглядеть ее сосок. Он был светло-коричневого цвета, набухший, как будто вот-вот брызнет молоко.

От таких видов у меня стал подниматься член. Он потихоньку приподымал накидку, защищаю одежду от волос. Ксюша вновь поменяла насадку и она снова упала. «Вот я неуклюжая!»-сказала она. «Не буду ее поднимать, потом»-сказала Ксю. Я вновь хотел посмотреть на ее классную попку, на этот отличный станок. И я произнёс- «Ксюша, а если

потом потеряется, сложно будет найти, да и забудешь потом. Посмотри, я не тороплюсь». После этих слов она снова стала раком и начала искать эту насадку. Я любовался ее попкой. Она была такая красивая, а эти линии трусиков, это просто класс. Иногда Ксю шевелила ей и это все больше возбуждало меня. Она нашла эту насадку и пошла мыть ее. Раковина стояла совсем рядом.

Мой член уже стоял в полный рост, он вылез из трусов и упирался в эту легкую накидку. Она заметно приподнялась. Ксюша, идя обратно, смотрела на мой стоявший член, прям уставившись на него, это я видел по ее взгляду. Она подошла и спросила-«это ещё что такое?», показывая на накидку. Я решил ответить-«Не знаю, может телефон». Ёе лицо стало серьёзным и очень настороженным. Она резко подняла эту накидку и увидела стоящий хуй, ее выражение лица сменилось на удивленное. При этом она стояла смотрела на него, не отводя глаз. Через минуту она сказала-«такой большой, убери его быстро». Я встал снял штаны и трусы, поправил член и одел все назад. Все остальное время Ксюша аккуратно, стараясь не привлекать внимание смотрела на него.

Все я закончила со стрижкой. Она сдула феном остатки волос и откинула эту несчастную накидку. Под ней все также стоял мой член, но уже в шортах. Я уже собирался уходить, но она сказала-«подожди, я должна кое-что передать твоей маме, ты пока ляг на кушетку для массажа». Я так и сделал, но я уже был возбуждён и очень хотел свою тетку, тем более такую секси. Я решил, что надо бы ее склонить к сексу, только так, чтоб не я был инициатор, а она. Я поставил телефон с камерой на стол, где стояли все лаки, краски. Аккуратно спрятал там свой телефон и лёг на кушетку. Прошло минуты три, я слышу открылась дверь и раздался голос-«лежи ещё пока, сейчас в пакет все соберут». И вот я вижу, что она выбегает из-за угла в одних своих стрингах (я был прав), они были красивого мятного цвета, также на ней все также прозрачная блузка с декольте и бюстгальтер. Она быстро приближается, что я на успеваю встать, подходит и говорит-«лежи и все, сюда ещё не скоро придут». С этими словами она села мне прям на лицо (ох уж этот facesitting). Только представьте, женщина весом 80 кг, садится мне на лицо и двигает своей киской, иногда чтоб дать мне воздух. Я только успевал шевелить язычком. Так продолжалось минут 10, она стонала очень громко, иногда говоря фразы: «вылижи мне там все до чиста»; «сделай тетушке приятно». Ещё через минуту, она поймала оргазм, она дергалась так сильно, что меня вжимало очень глубоко в ее пизду. Она сквиртнула мне прям в лицо, ее тёплые выделения капали мне на лицо, часть попала в рот. Поначалу они были чуть солоноваты, но в конце отдавали сладостью.

Видимо этого ей было мало и она решила продолжить. Она сказала, что сейчас будет поза 69. И развернулась лицом к моему члену. Она стянула штаны и перед ее лицом, встал мой хуй, он был где-то сантиметров 20. Она начала сначала с ним играть, качая его, иногда оголяя головку, водя пальчиком по ней. Я не мог терпеть этого, поднялся и взяв за волосы поднял свой таз и с силой наклонил ее голову. Мой пенис вошёл ей в глотку, она давилась им, но я не отпускал. Я держал ее пока она совсем не стала сопротивляться. Затем я отпустил её волосы и она сама начала сосать.

Я занялся ее киской. Все ее стринги были мокрые, в ее выделениях. Я стянул их и положил в сторону. Теперь я мог наблюдать всю ее вагину и анальное колечко. Пися у неё была бритая, а чуть выше, был сделан какой-то рисунок из волос, ну а что, она парикмахер, подумал я. Я вылизывал ее вагину, иногда затрагивал ее анал. Ее стон не умолкал. Она снова кончила мне в рот. Но на этот раз, все ее выделения были сладкие. Я их проглотил.

Она решила сменить позу и села на мой хуй. Он вошёл туда туговато. Она аккуратно поднималась наверх и скользила по нему. Ее стон, наверное, был слышен на улице. Я схватил ее за волосы и с силой приклонил ее голову над моей и произнёс: «не ори, толстенная шлюшка, иначе сейчас на улицу выгоню голой!». После этих слов я поцеловал ее и нежно отпустил. С тех пор она тихо, но глубоко вздыхала. Я снял с неё, блузку и бюстгальтер и на меня вывалились огромные сочные сиськи, они чуть висели, я был не удивлён, ведь они дохуя весили.

Я сказал: «ну что вставай раком, буду тебя трахать в анал». Ее выражение лица сразу изменилось. «Я никогда не пробовала анал даже с мужем, а у тебя намного больше, чем у него. Мне страшно»-сказала она. «Ладно шлюшка, сегодня я тебя пожалею, но в следующий раз, буду трахать жёстче и прям в очко. Ты поняла? Так что разрабатывай свою попку, толстенная»-произнёс я. «Я тебя поняла, все будет готово к следующему разу». «Значит ещё, чтоб в следующий раз была без бюстгальтера, уж очень понравились твои сиськи, а также в юбке не ниже колена и в чулках», повторял я. «Ну а теперь сделай мне приятно заставь кончить, давай нагибайся и соси». Она встала на колени и начала сосать, заглатывая мой член по яйца. Она вцепилась губами в мой пенис с такой силой, что во рту у неё был, как будто вакуум. Спустя каких-то 2 минуты такого минета я кончаю. Я спустил свою сперму ей на лицо и кончил в чаши бюстгальтера. В них было достаточно спермы. «Одень его быстро, только не пролей»-строгим голосом сказал я. Она аккуратно надела его, так что вся сперма была зажата ее сиськами, часть стекала на ее живот, но много осталось все же там. «Встань и попрыгай с ним»-велел ей я. Она поднялась и стала прыгать с ним. Ее сиськи подлетали очень высоко, разбрызгивая мою сперму себе и на подбородок и по стенам в парикмахерской. «Снимай его и одевай вот это»- все также приказывал я ей. И подал ей почти прозрачную блузку с декольте. Она надела ее и капли спермы стали просачиваться сквозь ткань. Через минуту на тех местах, где была сперма, стало пятно во все сиськи и вдобавок ее набухшие соски, стояли и был виден четкий контур ее груди.

«Молодец, мне понравилось, но это не все»-произнёс я. «Возьми свои стринги, засунь себе в вагину и потом отдашь мне, тебе ясно?»-спросил я. «Да, сейчас сделаю»-сказала Ксения. Она повертела свои стринги у себя в писи и положила в пакет, затем отдала мне. Все ее трусики были мокрые насквозь от выделения ее пизды. Я убрал их в карман и приказал: «все, одевай свои лосины и вперед за работу». Она надела свои леггинсы, я обратил внимание на ее киску, на ее месте была верблюжья лапка и вокруг неё было влажное пятно. Я забрал свой телефон, она была сильно удивлена, что все это время ее снимала камера. Я задал ей всего один вопрос: «Нравиться, когда я называю тебя шлюшкой?». Она ответила: «Не особо, но я понимаю, что изменила мужу. Что я шлюха, которая приняла чужой член в себя и вдобавок я выгляжу, как она, вся в сперме, моя пизда разъебана, на жопе следы ударов от твоих шлепков. Я стою тут без трусиков и мои сиськи вывалены наружу. Я шлюха, я это понимаю». «Все, пока, целоваться не будем, посмотри на себя. Я потом позвоню»- попрощался я. Вечером я смонтировал видео так, что как будто это она все затеяла, вырезал пару моментов и концовку с одеждой. И отправил ей на почту. Через час пришло от неё сообщение: «Только не смей никому не показывать.»

Через две недели я звоню и говорю, что зайду перед тренировкой на подстрижку. Ксюша записала меня, мы договорились и на следующий день я поехал к ней. На входе в парикмахерскую я увидел ее. Зашёл снял верхнюю одежду и направился к ней. Ее рабочее

место было в самом дальнем углу. Сегодня по мимо неё, была маникюрша. Я поздоровался с ней. Но позже она ушла от нас, так как ей тоже пришёл клиент. Я вернулся к сумке и взял пакет. Подойдя к ней, я поцеловал ее никак обычно в щёчку, а в засос, она продолжила поцелуй, после него я сказал: «Вот те стринги, которые я забрал в прошлый раз, возьми и разверни их». Она взяла пакет и развернула свои трусики, на месте, где они соприкасались с ее киской было большое белое пятно, я туда кончал постоянно. «Нравится?»-спросил я. «Все мои трусики в сперме, как теперь стирать?»-ответила Ксю.

Я сел в кресло и начал внимательно смотреть на неё. На ней как я и просил не было лифчика, ее соски отчетливо выпирали на блузку. Декольте было ещё больше, чем в прошлый раз. Готовилась, подумал я. «Ну давай проверим, что там у тебя внизу»-сказал я. Ксюша встала рядом со мной, поначалу я гладил ее бёдра, иногда засовывая руку между ляжками, но не до писи. Я хотел, чтоб она возбудилась. Она действительно была юбке, как я и просил, юбка была примерно на 20 сантиметров выше колена. Также на ней были одеты чёрные чулки, это было видно, когда она нагибалась. От чулков шли подтяжки и поясок. Это было очень сексуально. «Так Ксюша, проверим, что там с попкой, ложись ко мне на колени»-приказал я. Она подошла и легла ко мне на колени, так что ее живот был у меня на ногах, а огромные сиськи свисали. Я задрал ее короткую юбку и перед мной открылась ее задница. На ней были крошечные стринги бордового цвета на размер меньше, так что они были натянуты, как струна. Я оттянул ниточку и отпустил, ей стрельнуло прям по пизде, от этого она дернулась. Я стянул ее стринги и увидел, что у неё в жопе всунута анальная пробка. Я был очень рад, что она разрабатывает свой анал. Я аккуратно покрутил пробочку, иногда доставая и всовывая обратно. Она тихонько постанывала. «Молодец, готовишься, ладно хватит играть, давай за работу»-сказал я. Она полезла ко мне в штаны расстёгивая ширинку. Я грубым тоном ее одернул и произнёс: «Ты че, сюда могут зайти в любую минуту, мне проблемы не нужны, поебемся потом, а сейчас стриги!». «Я поняла, начинаю»-чуть ли не шепотом сказала Ксюша. Когда она меня стригла, я засовывал руку ей под юбку и гладил ее попку, иногда отодвигая трусики, засовывая пальчик в ее писю. Ну вот она закончила. Начала сдувать феном остатки волос. Я встал с кресла, поцеловал ее в засос, так что наши языки играли между собой. Я облокотил ее на стол и она встала чуть-чуть раком. Я поднял ей юбку, вновь стянул с неё ее тоненькие стринги и сказал: «Я снова забираю их себе, а ты если хочешь надевай те, которые в сперме, а хотя, стой без трусиков, вдруг другие мужики увидят твою писю и возбудятся». «Хорошо»-чуть ли не шепотом сказала она. «Я зайду после тренировки, а потом куда-нибудь поедем потрахаемся, так что на вечер ничего не планируй». «Хорошо»-вновь повторила она. Я шлепнул ей по ее попке, что ее ножки на каблучках пошатнулись и ушёл.

После тренировки я снова пошёл к ней на работу. Она подстригала последнего клиента. Место, где она работала, было чуть выше, чем весь зал. Я сел в кресло и начал смотреть за ее попкой. Она быстро шагала от одного места до другого. Я видел, как ее пробочка иногда вылезала, а она, становясь за кресло клиента, залезала рукой под юбку и всовывала ее снова. И в этот момент я замечаю, что она была без трусиков. Делает все, как я и сказал. Послушная девочка.

Она достригла последнего клиента, попрощалась с другими работницами и мы пошли в машину. В машине я спросил: «Ну что, как работать без трусиков?». Она стала рассказывать: «Некоторые сначала смотрели на мою грудь, ведь у меня большое декольте, да я и без лифчика. Но иногда, когда мне что то нужно было достать из ящика, то мне было не ловко,

что кто-то смотрел на мою киску голой, ну а так в целом это очень возбуждает. Сегодня даже одна жена с мужем пришли подстригаться, так жена похоже увидела, что я без трусиков и с пробочкой и после сеанса, сказала своему мужу, что больше тут он подстригаться не будут. Ну а так в целом интересный опыт. Ладно куда едем?». «Хуй его знает, поехали на набережную»-ответил я и мы поехали. Во время дороги я держал свою руку между ее бёдрами, иногда вода между ними на светофоре. Через минут 15 мы были на месте. Нам удалось подъехать почти к воде, весь берег был в асфальте. На набережной было пусто. Она поставила авто на ручник открыла дверь и вышла. Я увидел на ее сиденье мокрое пятно, на кожаном салоне было это хорошо видно. Я спросил у неё: «Это что ещё такое? Ты потекла?». «Да, но ты же сам ласкал меня!»-ответила Ксюша. «Иди сюда и вылижи это своим язычком. Быстро!»-приказал я. Она быстро подбежала к двери, встала на колени и язычком вылизывала свою смазку. «Молодец, хорошая девочка»-повторял я.

Я сложил и пододвинул передние сидения вперёд, чтоб сзади было много места. Я снял с себя одежду положил ее на заднюю полку. Ксюша делала тоже самое, она сначала сняла с себя свою блузку и ее огромные сиськи освободились, затем она сняла короткую чёрную юбку и тоже кинула ее на полку. В последнюю очередь, она сняла свои туфли на каблучке, напоминающие лабутены. Я развернул ее и наклонил вперёд, и аккуратно, медленными движениями, чтоб доставить ей удовольствие вытаскивал ее пробочку. Она была сантиметров 10-12. Без всяких слов Ксюша села на колени и начала сосать мне член, она действительно старалась, иногда засовывала его по самые яйца и сжимала его с такой большой силой, что мне аж было очень приятно больно. Она ласкала мои яйца. Она пыталась взять в рот сразу два. Но это не совсем получалась. Я был очень доволен, что она старается и учится чему-то новому. Я поднял ее с колен и усадил на свой член. В ее вагине было так влажно и очень тепло. Она хлопала от каждого движения. Ксюша закатывала глаза, когда скакала на моем пенисе. Я переключился на ее груди. Ее соски были светло коричневого цвета и были чуть пухленькие. Я облизывал ее сиськи, словно мальчик чупа-чупс. Я целовал их. Потом переключился на соски и стал посасывать их, как младенец грудь матери. И в правду через какое-то время я почувствовал жидкость у себя во рту. Я вытащил ее соски и стал нажимать на них пальчиками. Оттуда брызгало молоко. Я остановился, но Ксю схватила мою голову и вжала в свои сиськи, она просила не останавливаться.

Я понимал, что ещё чуть-чуть и кончу прям в неё, поэтому было решено все-таки попробовать ее анальную дырочку. Я встал с заднего сиденья, опёр ее на него и спросил: «Ты готова к анальной ебли?». «Не совсем, мне страшно, ведь это мой первый раз»-ответила Ксюша. Она задала мне вопрос: «Можешь пожалуйста назвать меня своей мамкой? Просто я ведь не шлюха и мне бывает порой обидно от таких слов. Я бы хотела сына, который бы поебывал меня иногда.». Я задумался, но все же дал ответ: «Хорошо, но теперь тогда ты будешь обслуживать меня, когда я захочу, ведь мамки должны давать детям лучшее.». Я увидел в ее глазах какую-то доброту, а на ее лице появилась улыбка. Я достал из своей сумки смазку и налил на ее анал, растер там сначала пальчиком, а затем засунул свой член. Он вошёл только на половину, а моя «мамка» уже вцепилась руками в сиденье. Я так и продолжал всовывать на пол члена, чтоб не доставлять ей дискомфорта, вот ее жопка попривыкла, и она начала ласкать свои сиськи и пизду. Увеличил темп и стал толкать пенис глубже. Она начала стонать, как обычно. Ее сиськи болтались в разные стороны, она мастурбировала свой клитор. Ей стала нравиться, она вошла во вкус, и стала делать движение

мне на встречу. Она кричала: «Дааааа, накажи свою непослушную мамочку, трахни ее в жопу как следует, даааа, я такая анальная сучка, глубже входи, дааааа, я сказала трахай свою мамку пока есть возможность, аааааа, скоро придёт отец, а мы трахаемся, ааааа, давай, трахай свою мамку, быстрее, накажи эту зрелую замужнюю давалку». Я начал долбить ее изо всех сил. Она все также теребила пизду, я начал шлепать ее по заднице, через каких то 2 минуты, она была вся красная, но ее это капец как заводило. Я решил, что заставлю кончить ее так, что это будет лучший оргазм в ее жизни. Мне пришлось убрать ее руку с пизды и быстро, словно поршень входить в ее пизду двумя пальцами. Я трахал ее своей рукой очень быстро. И тут случилось то, что я не ожидал. Она поймала такой оргазм, что еехватила судорога, из ее вагины вылилось столько жидкости, что хватит наверно заполнить литровую банку. Все брызги от сквирта разлетались во все стороны, все сидение было в них, окна и даже потолок. От судорог ее жопа съехала с моего члена, и она упала на сидение в эти мокрые лужи, вытекающие с ее пизды. Она все ещё тряслась, но через секунд 5 ее отпустило. Она развалилась на заднем сидении, раздвинув ноги, словно у гинеколога и сказал мне: «Вот это дааа, вот это настоящий оргазм, не то, что с мужем. Я была просто в восторге, спасибо тебе огромное, что вновь дал почувствовать, что это такое.». Я спросил: «Убери после себя, ты разве свинья? Хотя бы часть». Она молча стала вылизывать сидения после своего сквирта. Я сказал спустя минуту, чтоб она прекратила и вновь занялась моим пенисом. После этого она пододвинулась ближе и стала мне сосать. Меняхватило ненадолго, я тоже был весь выжат. Она сосала мне, как в первый раз, несмотря ни на что.

Я предупреждаю, что вот-вот кончу, она вытаскивает члена изо рта. Закрывает глаза и уже готова, чтоб я спустил ей на лицо. Я одной рукой дрович на ее лицо, второй, приоткрыл ей ротик. Я почувствовал, что все, кончаю. Моя сперма выстельнула с такой силой, что, попав ей в глаз, даже приоткрыло его чуть-чуть. От такой ебли у меня накопилось просто дохуя спермы, я дрович и кончал на неё, вовремя дровички, капли тоже разлетались в разные стороны и на окна, и на неё, и на сиденье, на ее сиськи. Я закончил дровичить, но сперма ещё была, я сливал на ее лицо. Все что текло вниз, она ловила языком, а остальное капало на сиськи. Сперма была и в волосах, и на лице, и на теле, даже на ляжках. Она уже была готова растереть остатки, но я сказал: «побудь пока в таком виде». Она проглотила остатки, которые были во рту, одела свою блузку, чулки были испачканы в сперме, она также застегнула юбку и засунула ножки в туфельки. Я сказал ей: «не убирай сперму с лица, пока не доедешь до дома, там позвонишь мне по видео звонку, поняла?». «Да, но» не успела ответить Ксюша, как я сказал: «Раз поняла значит поехали». Она сидела в сперме, это выглядело, как будто ее выебали на трассе и бросили как дорожную шлюху. Через ее одежду стали просачиваться капли все той же спермы, при этом просвечивая ее дойки. На юбке тоже были белые пятна. Я дал ей трусики и велел ей повесить их на зеркало. Она повесила их, словно ароматизатор. «Домой»-сказал я. Моя «мамка» завела авто, и мы поехали ко мне.

Но тут по дороге нас остановили ДПС. Она стала поправлять свою причёску, но было поздно. Она открыла окно, и инспектор посмотрел на неё. Только представьте зрелая женщина с большими сиськами, вся в сперме. Инспектор задаёт вопрос: «женщина с вами все в порядке?». «В полном»-ответила Ксю. Она попросила подать меня сумку. Я незаметно бросил туда ее анальную пробку и передал сумку. Она расстегнула ее и там сразу же лежала ее пробка, которая час назад была в ее жопе. Инспектор произнёс фразу: «это Ваше? Интересно!». На его лице появилась ухмылка. Ксения молча убрала ее в сторону и передала

права. Сотрудник ДПС осмотрел их и сказал: «Всего доброго!», передавая права назад.

«Ну как тебе, ты смотрелась очень убедительно. Будто плохая мамочка, нарушила ПДД и ее вот-вот выебет инструктор»-сказал я. «У меня странные ощущения, но интересные, я никогда раньше такие не чувствовала.» Мы подъехали к моему дому, жила наша семья не бедно, у матери с отцом было по машине и большой дом, недалеко от центра. Мы попрощались, и она уехала. Зашёл домой, разделся и пошёл в свою комнату. Через минут 20 она позвонила мне по видео звонку. «Твоя мамочка почти дома, смотри, почти ни капли не пролила.» Я сделал пару скриншотов, где у неё сперма на лице и сказал: «Молодец, я может зайду на недели. Все, давай, пока». Она отключилась. Вот все-таки женщина, и сиськи есть и на лицо красивая и в голова не болит и попка ничего, подумал я.

В канун Нового года я снова зашёл к ней. Она сразу побежала ко мне, она закрыла дверь в главный зал и подошла ко мне. Она была без трусиков, на ее лосинах выпирала верблюжья лапка, я шлепнул ладонью сначала по ее попке, а потом также по ее писе. «Привет, я так по тебе соскучилась, ты где был, может сходим сегодня куда?»-радостно спрашивала Ксения. «Сегодня не могу, я тебе напишу»-ответил я. «Договорились»-сказала она. Она стала целовать меня. Я сказал: «Что пойдём со мной, это не на долго.» Мы вышли из парикмахерской и пошли ко мне в машину. «Хочешь вновь жестко оттрахать свою мамочку в анальчик? Давай я готова»-спросила она. «Не сегодня я же сказал, смотри что у меня для тебя!». Я стал раскрывать пакеты один за одним. «Это тебе, вот тут кружевное нижнее белье, как ты любишь, тоненькие стринги, а вот тут бархатное, бюстгальтер и трусики танго. Вот тут, экстрим бикини, потом покажешься мне в нем, она вообще не закрывает писю и твои сочные сиськи. В этом пакете, пару чулков с ними тут лежит и платье максимально сексуальное, спина открытая, глубокий вырез декольте и оно очень короткое, так что даже если сядешь, то писечка будет видна, ты довольна?». «Ты наверно шутишь? Мне никто такие подарки не дарил, это правда все мое? Мне уже не терпится все это одеть.» «Мамочка обязательно должна как следует отблагодарить своего сыночка. Блин, даже не ловко как-то.»-чуть ли не в слезах сказала Ксюша. «Ничего, я знаю как»-сказал я и шлепнул Ксении по ее упругой попке. «Ладно давай перекладывай, я поехал»-сказал я. Она быстро переложила пакеты к себе в авто, и я попрощался, она поцеловала меня и я уехал.